



Svenska Brukshundklubbens förbundsstyrelse

Protokoll 2/2024

DATUM: 2024-02-02, med efterföljande organisationskonferens
TID: 09:00– 17:50
PLATS: Radisson Blu Arlandia Hotell, Arlanda
OMFATTNING: § 29 – 64

NÄRVARANDE: Ange ev. § nedan

Ordförande

Christer Erixon	
Camilla Rönqvist	§ 29 – 55 och § 60 – 64
Malin Holländer	
Lennart Larsson	§ 29 – 37 och § 42 – 64
Ann Carlson	
Stefan Dahlhielm	
Jeanette Forssman	
Peter Lind	
Stephanie Robertsson	
Titti Godén	
Hans Vestergren	
Ola Folkesson	

ANMÄLT FÖRHINDER: -

FRÅN FÖRBUNDSKANSLIET: Helene Öberg generalsekreterare, Peter Rimsby tidigare tf. generalsekreterare och Katarina Swahn organisationssekreterare.

ÖVRIGA DELTAGARE: Mattias Bredberg (§ 36 – 37), ekonomiansvarig på förbundskansliet.

JUSTERARE: Ann Carlson

VID PROTOKOLLET: Katarina Swahn

§ 29 SAMMANTRÄDETS ÖPPNANDE

Förbundsordförande Christer Erixon hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat kl. 09:00.

§ 30 VAL AV JUSTERARE

Ann Carlson **valdes** att tillsammans med mötesordföranden justera dagens protokoll.

§ 31 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

FS beslutade att godkänna framlagt förslag på dagordning.

§ 32 PROTOKOLL OCH RAPPORTER

A. FÖREGÅENDE FS-PROTOKOLL

Förelåg följande FS-protokoll:

- FS nr 27 2023, 2023-12-01—03
- FS nr 1 2024, 2024-01-04

FS beslutade att godkänna protokollen och lägga dem till handlingarna.

B. PROTOKOLL FRÅN FÖRBUNDSSTYRELSENS UTSKOTT

Förelåg följande utskottsprotokoll:

- VU nr 1 2024
- VU nr 2 2024
- Utskottet för hundägarutbildning nr 1 2024

FS beslutade att godkänna protokollen och lägga dem till handlingarna.

C. ANMÄLAN OM DELEGATIONSBSLUT

Förelåg följande anmälningar om delegationsbeslut från PG specialsök:

- 2023-12-20 - Auktorisation av domare och provledare i SBK Specialsök samt fastställande av anvisningar för prov i SBK Specialsök.
- 2024-01-10 - Revidering av anvisningar för prov i SBK Specialsök.

Samman kallande i utskotten rapporterade vidare kort från utskottsarbetet.

§ 33 MEDLEMSSTATISTIK

Det totala antalet betalda medlemskap per den 31 december visade ett antal på 77 075 betalande medlemmar.

Peter Rimsby redogjorde för genomgång av medlemssystemet och dess funktioner. Ett antal funktioner som behöver utvecklas har konstaterats.

FS tackade för informationen.

§ 34 REVIDERAD BUDGET 2024

Generalsekreterare Helene Öberg informerade om det pågående arbetet med reviderad budget för 2024.

FS beslutade efter diskussion att bordlägga frågan om reviderad budget 2024 i avvaktan på 2023 års preliminära resultat.

§ 35 MÅL- OCH VERKSAMHETSUPPFÖLJNING 2023

Camilla Rönnqvist redogjorde för mål- och verksamhetsuppföljningen för 2023.

FS tackade för informationen och **beslutade** att genomföra en utbildningsinsats för FS och förbundskansliets handläggare kring mål- och verksamhetsuppföljningens nya rutin och hur dessa ska redovisas.

AJOURNERING AV SAMMANTRÄDET KL. 10:30 FÖR FIKA

ÅTERUPPTAGNING AV SAMMANTRÄDET KL. 10:50

§ 36 EKONOMISK REDOVISNING OCH LIKVIDITETSRAPPORT

Mattias Bredberg, ny ekonomiansvarig på förbundskansliet, anlände till FS-sammanträdet och hälsades varmt välkommen.

Mattias Bredberg redovisade hur långt man kommit med bokslutsarbetet vilket är försenat på grund av införandet av det nya ekonomisystemet. Ett preliminärt resultat för hela koncernen kommer dock kunna redovisas inom kort.

Klart är att resultatet kommer att visa en förlust som är större än budgeterat.

Med anledning av resultatet påverkas likviditeten negativt men kommer att följas upp extra noga.

FS tackade Mattias Bredberg för en väl genomförd redovisning.

Vidare **uppdrog FS** åt GS att arbeta vidare med reviderad budget för 2024 och inkomma med förslag på Anpassningar av kostnader med anledning av det preliminära resultatet i kombination med beslutet på kongressen 2023 om att inte höja förbundsavgiften för 2024.

§ 37 BUDGET 2025 SAMT RIKTLINJER 2026 – 2027

FS diskuterade budget för 2025 samt riktlinjer för 2026–2027 och **konstaterade** behovet av en höjning av förbundsavgiften för 2025, vilket kommer att föreslås kongressen 2024. Beslut om nivå på avgiftshöjningen beslutas på FS-sammanträdet i mars då resultatet för 2023 är klart.

Mattias Bredberg och Lennart Larsson lämnade FS-sammanträdet.

§ 38 DISCIPLINÄRENDE 2023.07 GÄLLANDE FUNKTIONÄR INOM BRUKSHUNDKLUBBEN

Ärendet avser en funktionär som anses ha brutit mot Svenska Kennelklubbens etiska policy. FS har tidigare beslutat om att utreda frågan och förklara den anmäldes auktorisationer vilande under utredningstiden. Ärendet har beretts av BG disciplin.

FS diskuterade ärendet och **beslutade** att återaktivera funktionärens auktorisationer.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

§ 39 UTSKOTTET FÖR ORGANISATIONS SAMMANSÄTTNING

Ola Folkesson redogjorde för behovet av att komplettera utskottet för organisation.

FS diskuterade behovet och **uppdrog** till Ola Folkesson att inkomma med ett beslutsunderlag i ärendet.

§ 40 SVENSKA BRUKSHUNDKLUBBENS FÖRTJÄNSTTECKEN

Förelåg ansökningar om Svenska Brukshundklubbens förtjänsttecken i guld.

FS beslutade att utdela förtjänsttecken i guld till 6 personer.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

§ 41 BEMANNING AV BG DISCIPLIN (JFR FS NR 1 § 10/2024)

Karin Sejnell, sammankallande för BG disciplin uppdrogs vid FS-sammanträdet i januari att inkomma med förslag på utökning av BG disciplin. Karin Sejnell föreslår Monica Eriksson från Svenska Kelpieklubben att ingå som ledamot i BG disciplin. Därmed består gruppen av Karin Sejnell (sammankallande), Helén Wallman, Sven-Eric Svensson och Monica Eriksson.

FS beslutade i enlighet med förslaget och önskade BG disciplin lycka till i sitt fortsatta arbete.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

Lennart Larsson återvände till FS-sammanträdet.

§ 42 UPPHÖRANDE AV AG DEFINITION BRUKSRAS

AG definition brukshund har under 2023 arbetat fram ett underlag via enkäter, intervjuer med rasklubbar, uppfödare och medlemmar för att kunna identifiera de minsta gemensamma nämnare för de raser som Svenska Brukshundklubben har avelsansvaret för.

Med anledning av att ett större projekt initierats hos Svenska Kennelklubben (SKK) och en förstudie väntas i början av 2024, föreslår utskottet för avel och hälsa att nuvarande AG definition bruksraser avslutas och att deras arbete används som underlag för samarbete med Svenska Kennelklubben. Ansvariga för fortsatt framdrift i uppdraget att ta fram ”definition brukshund” föreslås vara av FS utsedda personer, vilka ska samarbeta med SKK i framtida projekt, ta hänsyn till historiskt material som finns sammanställt i ”Historiska rummet” samt slutföra analys av enkäter och intervjuer genomföra av AG definition brukshund.

FS diskuterade frågan och **beslutade** att bifalla förslaget att avsluta AG definition brukshund. **FS tackade** deltagarna i AG definition brukshund för deras utmärkta insatser.

Vidare **beslutade FS** att, enligt framlagt förslag, utse Camilla Rönqvist och Jeanette Forssman till ansvariga i förbundsstyrelsen för framdrift i uppdraget att definiera innebörden och egenskaperna för en brukshund för att skapa förståelse och större fokus för Svenska Brukshundklubbens avelsansvar.

FS uppdrog åt Camilla Rönqvist och Jeanette Forssman att till FS-sammanträdet i juni presentera en plan för det fortsatta arbetet.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

§ 43 BILDANDE AV PG BRUKS 2025

På kongressen 2023 röstades motion 5 – Projektgrupp bruks 2025 igenom med tilläggsyrkande om att förbundsstyrelsen uppdrogs att tillsätta projektgruppen (PG). Kongressbeslutet innefattade även beslut om PG bruks 2025 budget på 175 000 kr.

FS diskuterade motionen samt uppdragsbeskrivningen och sammansättning av PG bruks 2025 och **beslutade** att tillsätta Annika Hansson (sammankallande), Sofie Lundgren, Åsa Häggström, Jennifer Nordin, Lennart Larsson, Hampus Hellman, Hanna Högström och Lars Person.

Vidare **uppdrog FS** åt PG bruks 2025 att till FS-sammanträdet i mars inkomma med förslag på uppdragsbeskrivning för projektgruppens arbete, i vilken hänsyn behöver tas till vad som är möjligt enligt stadgar och arbetsordningar.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

AJOURNERING AV SAMMANTRÄDET KL. 12:35 FÖR LUNCH

ÅTERUPPTAGNING AV SAMMANTRÄDET KL. 13:30

§ 44 PROJEKT NYSTART HÅLLBARHET

FS diskuterade Projekt Nystart Hållbarhet och **beslutade** att återremittera frågan till GS för att undersöka förutsättningarna för att omforma uppdraget i samarbete med Svenskt Friluftsliv.

§ 45 BEMYNDIGANDE ATT HANDLÄGGA VISSA ÄRENDEN (JFR FS NR 1 § 12/2024)

Förelåg förslag på instruktion för generalsekreteraren (GS) samt arbetsordning för förbundsstyrelsens organisation. Instruktion för GS är ett helt nytt dokument och arbetsordning för förbundsstyrelsens organisation har omarbetats något jämfört med föregående arbetsordning. Förslaget innebär en större tydlighet vad gäller hela FS-organisationens befogenheter och ansvar.

FS beslutade att godkänna dokumenten i enlighet med förslaget.

Alla tidigare bemyndiganden återkallas.

§ 46 KONGRESSEN 2024

Den 25 – 26 maj genomförs Svenska Brukshundklubbens kongress 2024 på Radisson Blu Arlandia Hotel, Arlanda.

A. PROGRAM

FS konstaterade att kongressförhandlingarna börjar kl. 11:00 lördagen den 25 maj.

FS diskuterade vidare lämpliga programpunkter, ev. föredragshållare samt kallande av ev. hedersledamöter.

FS uppdrog åt förbundskansliet att arbeta vidare med programmet.

B. GÄSTER

FS diskuterade av förbundskansliet framlagt förslag på gäster vilka ska bjudas in till kongressen och **beslutade** om minde kompletteringar.

FS beslutade att vidare bordlägga frågan till FS-sammanträdet i mars.

C. RÖSTETAL

FS noterade att antalet röster vid kongressen blir 280 st, fördelade på 242 röster till distrikten och 38 röster till rasklubbarna. Maximalt antal delegater blir 112 stycken.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

§ 47 FS FÖRSLAG INFÖR KONGRESSEN 2024 (FS NR 1 § 16/2024)

FS uppdrog åt skattmästaren Lennart Larsson till FS-sammanträdet i mars tar fram förslag på medlemsavgift för 2025 samt riktlinjer 2026 – 2027.

§ 48 VERKSAMHETSPLAN MED FOKUSOMRÅDEN 2025 – 2027 (FS NR 1 § 17/2024)

FS diskuterade verksamhetsplan med fokusområden. **FS uppdrog** åt sammankallande för utskotten att till den 22 februari uppdatera dokumentet vilket ska presenteras inför kongressen 2024.

§ 49 STADGETOLKNING GÄLLANDE ANSTÄLLNING (JFR VU NR 2 § 16/2024)

Förelåg ärende gällande tolkning av Svenska Brukshundklubbens grundstadgar och vad gäller förtroendeuppdrag för anställd/fd. anställd inom organisationen.

Stadgarna anger att anställd/fd. anställd person inte kan inneha förtroendeuppdrag inom den del av organisationen som anställningen avser/avsåg under en period av 12 månader efter anställningens upphörande.

Frågan gäller vad som avses med skrivningen "...den del av organisationen...".

Ola Folkesson redogjorde för tanken med stadgans skrivning samt Svenska Kennelklubbens tolkning av densamma.

FS tackade för informationen.

§ 50 MOTIONER INFÖR KONGRESSEN 2024 (FS NR 1 § 15/2024)

Anmäldes att det till förbundet inkommit fem motioner vilka kommer att behandlas på kongressen 2024. Motionerna har varit ute på remiss i utskottsorganisationen.

FS diskuterade motionerna och **uppdrog** åt GS och Katarina Swahn att till FS-sammanträdet i mars arbeta vidare med motionsyttrandena inför beslut.

§ 51 KONGRESSHANDLINGAR 2024

Peter Rimsby informerade om det pågående arbetet med att ta fram verksamhetsberättelse 2023 och kongresshandlingar 2024.

FS tackade för informationen.

§ 52 PROVLEDARUTBILDNING SBK SPECIALSÖK

FS diskuterade av PG specialsök framlagt förslag gällande utbildning av provledare i SBK Specialsök. Förslaget innebär att förkunskapskraven kompletteras med alternativa krav vilket innebär att fler personer kan bli behöriga till utbildningen.

FS beslutade att fastställa den reviderade kursplanen.

§ 53 ELMIA HUND 2025, 1–2 MARS 2025 (JFR FS NR 2 § 59/2024)

Elmiamässan avser att genomföra ett hundsportevent Elmia Hund 2025, och har erbjudit Svenska Brukshundklubben att delta som huvudarrangör för eventet. Planen är att Elmia Hund kommer att genomföras årligen och kommer att fokusera på hundsport, utbildning och hund i människan tjänst och kommer att påvisa en bredd av aktiviteter för att attrahera och engagera hundägare.

Peter Rimsby har fört diskussioner med representation för Elmiamässan och presenterade ett förslag till samarbetsavtal.

FS diskuterade samarbetsavtalet och beslutade efter diskussion att återuppta frågan senare under sammanträdet (Jfr § 59).

AJOURNERING AV SAMMANTRÄDET KL. 15:35 FÖR FIKA

ÅTERUPPTAGNING AV SAMMANTRÄDET KL. 15:55

§ 54 INKOMMEN SKRIVELSE ANGÅENDE RESERVATIONER I FS-PROTOKOLL (JFR FS NR 1 § 21/2024 OCH JFR FS NR 27 § 335/2023)

Förbundsstyrelsen har mottagit skrivelse i vilken man motsätter sig mot motiveringen till reservationer i FS protokoll nr 13 § 177.

FS konstaterade att alla ledamöter som deltar i en diskussion och ett beslut har rätt att reservera sig utan krav på att motiveringen ska godkännas.

§ 55 INFORMATION OCH RAPPORTER

A. FÖRBUNDSORDFÖRANDE

Christer Erixon meddelade att han för förbundets räkning:

- Representerat förbundet vid Brukshundservice Sverige AB:s extra bolagsstämma den 8 januari.
- Träffat Svenska Kennelklubbens ordförande.

B. FS-LEDAMÖTER

Camilla Rönqvist meddelade att hon deltagit i möten kring Svenska Kennelklubbens remiss på förslag på rasansvarsavtal, deltagit på RASRUS-konferens och representerat förbundet vid Brukshundservice Sverige AB:s extra bolagsstämma.

Malin Holländer meddelade att hon representerat förbundet vid Folk och försvar.

Lennart Larsson meddelade att han deltagit vid Brukshundservice Sverige AB:s extra bolagsstämma.

Jeanette Forssman meddelade att hon deltagit vid digital RASRUS-konferens.

C. GENERALSEKRETERARE

Generalsekreterare Helene Öberg redogjorde för sin första månad som generalsekreterare samt läget i stort på förbundskansliet och det pågående arbetet.

D. RAPPORT FRÅN ORDFÖRANDE, BRUKSHUNDSERVICE SVERIGE AB

Lennart Larsson, ordförande i Brukshundservice Sverige AB, meddelade att extra bolagsstämma genomförts den 8 januari 2024 och att den nya bolagsstyrelsen sammanträder den 3 februari i samband med organisationskonferensen. Vidare konstaterade Lennart Larsson att tf. vd sagt upp sig.

E. RAPPORT FRÅN ”FIKA MED FS”

FS diskuterade genomförandet av det senaste ”Fika med FS” och **konstaterade** att de flesta instanser närvarade men att träffen blivit mer av envägskommunikation.

FS beslutade att temat för träff nr 2 2024 blir tonalitet och utvärdering av den nuvarande formen för ”Fika med FS”.

F. ARBETS- OCH PROJEKTGRUPPER

PG specialsök – Ola Folkesson meddelade att SBK Specialsöks provverksamhet har varit igång sedan början på november och hanteras manuellt i avvaktan på nya SBK Tävling.

FS tackade för informationerna.

Camilla Rönqvist lämnade FS-sammanträdet.

§ 56 ORGANISATIONSKONFERENS 2024

FS gick igenom programmet och upplägget inför den kommande helgens organisationskonferens.

§ 57 INKOMNA SKIVELSER

Förelåg inkomna skrivelser enligt:

- a) Inbjudan till informationsträffar med Svenska Kennelklubbens Centralstyrelse och kommittéer – **FS beslutade** att skicka inbjudan vidare till utskotten för deltagande vid lämpliga informationsträffar utifrån teman.
FS konstaterade att FS bör vara med den 12 mars vid centralstyrelsens informationsträff. **FS beslutade** att respektive utskott anmäler representation för sin verksamhet samt återkopplar till förbundsstyrelsen med information från informations-träffarna.
FS uppdrog åt GS att ta fram rutin för deltagandet vid Kennelklubbens informationsträffar.
- b) Inbjudan till Sveriges Hundungdoms representantskap 2024.

FS tackade för skrivelserna, **noterade** hanteringen av dessa, och lade dem sedan till handlingarna.

§ 58 UTGÅENDE SKRIVELSER

Förelåg utgående skrivelser enligt:

- a) Öppet brev till riksdagens försvarsutskott gällande fyrverkerier.
- b) Kongresskallelse till distrikt och rasklubbar 2024.

FS noterade skrivelserna och lade dem till handlingarna.

§ 59 ELMIA HUND 2025 (JFR FS NR 2 § 53/2024)

Peter Rimsby redogjorde för kompletterande information gällande ett samarbetsavtal med Elmiamässan för Elmia Hund den 1 – 2 mars 2025.

FS beslutade efter diskussion och omröstning att bifalla förslaget men **uppdrog** till Peter Rimsby att diskutera avtalsförslaget vidare vad gäller sekretess, immateriella rättigheter och tävlingsarrangemang. Vidare **beslutade** FS att avsätta 100 000 kr i budgeten för deltagandet.

Jeanette Forssman reserverade sig mot beslutet.

Paragrafen förklarades **omedelbart justerad**.

Camilla Rönnqvist återvände till FS-sammanträdet.

§ 60 ZOOM-LICENER (JFR VU NR 3 § 19/2024)

Helene Öberg, generalsekreterare, redogjorde för ett av VU fattat beslut, och den information som gått ut i organisationen om att det centrala avtalet gällande Zoom-licenser är uppsagt då Zoom genomfört en avsevärd prisökning. Klubbar och distrikt har möjlighet att få ersättning från förbundet på 1 000 kronor vid tecknande av eget avtal.

FS tackade för informationen.

§ 61 OMEDELBAR KOMMUNIKATION AV FASTSTÄLLDA BESLUT

I enlighet med Svenska Brukshundklubbens mål avseende omedelbar kommunikation av tagna beslut **konstaterade FS** att det utöver de beslut med omedelbar justering som ska effektueras fanns behov av omedelbar kommunikation gällande:

- Elmia Hund 2025.

§ 62 NÄSTA SAMMANTRÄDE

FS konstaterade att nästa FS-sammanträde genomförs på Radisson Blu Arlandia Hotel på Arlanda den 1 – 3 mars 2024. Sammanträdet startar med lunch kl. 12:00 på fredagen och avslutas med eftermiddagsfika på söndagen.

§ 63 PARAGRAFEN UTGICK

§ 64 SAMMANTRÄDETS AVSLUTANDE

Förbundsordförande Christer Erixon tackade de närvarande för ett omfattande och givande sammanträde med högt i tak och förklarade sammanträdet avslutat kl. 17:50.

MÖTESORDFÖRANDE:

Christer Erixon
Förbundsordförande

JUSTERAS:

Ann Carlson

VID PROTOKOLLET:

Katarina Swahn

Bilaga 1

Bilaga till FS-protokoll nr 2/2024 med pågående ärenden och uppföljning

Ärenden som avslutats under aktuellt möte noteras med genomstrykning och avförs sedan från nedanstående tabell vid nästkommande sammanträde.

Ärendemening	Status	Tidigare behandlat	Ansvarig	Tidsplan
Arbete med strategi och vision	Pågående	Överfört från översynsarbete	FS	Fortsätter under 2023, del i orgkonf. 2024 för fortsättning under 2024
Framtida SM-arrangemang	Pågående	FS-protokoll nr 3 § 12/2023 nr 4 § 51/2023 nr 27 § 343/23	AG risk- och konsekvensanalys framtida SM-arrangemang AG framtida SM	Sammanträdet i – februari 2023 – mars 2023 – augusti 2023 – december 2023 – januari 2024 – april 2024
Utskottsöversyn	Pågående	FS protokoll nr 18 §357/2022	FS	Del i orgkonf. 2024 för fortsättning under 2024
Bok som bevarar Svenska Brukshundklubbens över 100-åriga historia		FS-protokoll nr 4 § 53/2023	Staffan Thorman Staffan Nordin	
Bemannning av BG disciplin		FS-protokoll nr 10 §129/2023	Tf. GS	
Disciplinärenden av allvarlig karaktär. Rutin för var gränsen för allvarligt brott går. Vägledning i hur man bör gå vidare, dels i aktuellt ärende, dels generellt		FS-protokoll nr 13 §166/2023	BG disciplin	
Projekt- och arbetsgrupper		FS-protokoll nr 13 §182/2023		Sammanträdet i – september – februari 2024
Enhetliga arvoden för utbildningar inom organisationen		FS-protokoll nr 16 §211/2023 nr 13 §182/2023	Camilla Rönnqvist	Sammanträdet i – februari 2024
Analys av medlemsstatistik kopplat till verksamhetsutveckling 2018–2023		FS-protokoll nr 13 §183/2023	GS	Sammanträdet i – mars 2024

Beslutsunderlag samt rapporteringsmall för mål- och verksamhetsuppföljningen		FS-protokoll nr 13 §185/2023	Camilla Rönneqvist	Sammanträdet i — augusti — december — februari 2024
Titta på tidigare beslut samt kostnader och utbildningssystemet för organisationens lärar- och instruktörsutbildningar utifrån organisationens kompetensbehov. Utreda ev. riktade insatser från förbundet inkl. remiss		FS-protokoll nr 16 § 201B/23 nr 27 § 333/23	Utskottet för hundägarutbildning	Sammanträdet i — december - mars 2024
Läsvärdesundersökning		FS-protokoll nr 16 §217b/23	Jeanette Forssman	Sammanträdet i — december
Beslutsunderlag gällande profilkläder för förbundets förtroendevalda samt ekonomiska rutiner för dessa		FS-protokoll nr 10 §202/2019 nr 16 §217b/23 nr 27 §339/2023	FS	Sammanträdet i — december - mars 2024
Utskick om att värna om de lokala brukshundklubbarna och deras plats och roll i civilsamhället		FS-protokoll nr 16 §233b/23	Christer Erixon, Jeanette Forssman, Malin Holländer och förbunds- kansliet	Sammanträdet i — december - mars 2024
Rutin för uppvisande av registerutdrag för funktionärer i verksamhet med barn och unga		FS-protokoll nr 16 §233j/23	GS	
Ta fram förslag på intern rutin för protokollskrivning		FS-protokoll nr 22 §260/2023	Stephanie Robertsson Katarina Swahn	Sammanträdet i — november - mars 2024
Påbörja arbetet inför FS-beslut om nya sammankallande för utskottet för hundägarutbildning, utskottet för organisation samt Assistanshundrådet.		FS-protokoll nr 22 §263/2023	Tf. GS Peter Rimsby	Sammanträdet i — december - juni 2024
Titta på förslag samt konsekvenserna på försäkringar inom Svenska Brukshundklubben		FS-protokoll nr 22 §271/2023	Peter Rimsby Malin Holländer Stephanie Robertsson	Sammanträdet i - februari 2024
Inkomma med förslag på remissvar från Svenska Brukshundklubben på Kennelklubbens remiss förslag på rasansvarsavtal		FS-protokoll nr 25 §307/2023 nr 27 §340/2023	Utskottet för avel och hälsa	Sammanträdet i — december — januari 2024
Förslag på framtida organisationsform och		FS-protokoll nr 27 §331/2023	Förbundskansliet	

organisationstillhörighet - assistanshund.				
Skrivelse angående reservationer i FS-protokoll		FS-protokoll nr 24 § 294e/23 nr 27 §335/2023		Sammanträdet i – januari 2024
Revidering av rutin gällande uppvaktning av föreningar		FS-protokoll nr 27 §354B/23	Förbundskansliet	Sammanträdet i – maj 2024
Definiera innebörd och egenskaper för en brukshund för att skapa förståelse och större fokus för Svenska Brukshundklubbens avelsansvar - Presentera en plan för det fortsatta arbetet		FS-protokoll nr 2 § 42/2024	Camilla Rönnqvist Jeanette Forssman	Sammanträdet i – juni 2024
Förslag på uppdragsbeskrivning för PG bruks 2025, med hänsyn till vad som är möjligt enligt stadgar och arbetsordningar		FS-protokoll nr 2 § 43/2024	PG bruks 2025	Sammanträdet i – mars 2024
Gäster vid kongressen 2024		FS-protokoll nr 2 § 46b/2024		Sammanträdet i – mars 2024
Förslag på medlemsavgift för 2025 samt riktlinjer 2026–2027		FS-protokoll nr 2 § 47/2024	Lennart Larsson	Sammanträdet i – mars 2024
Förslag på utvecklade yttranden över inkomna motioner		FS-protokoll nr 2 § 47/2024	Helene Öberg Katarina Swahn	Sammanträdet i – mars 2024